
A B C D

4 3 2 1

1 学校生活は、おおむね楽しい。 267 122 15 1

2
学校生活の中で何が一番楽しいと感じていますか。A～Dの記号で回答してください。
A.　各教科の学習　　B.　友達との語らい　　C.　部活動　　D.　その他

11 343 51 3

3 友達との関係はおおむね良好です。 287 105 16 2

4 友達が困っているとき声を掛け、相談に乗っている。 135 191 64 21

5 悩み事やトラブルが起こったとき、自分で解決している。 112 207 81 45

7 友達には素直に悩み事を相談できる。 164 141 61 43

8 家族には素直に悩み事を相談できる。 170 145 55 39

9 先生には素直に悩み事を相談できる。 104 150 93 64

10 友達に嫌な思いをさせていない。 158 198 38 12

11 積極的にあいさつをしている。 193 156 46 17

12 学校や社会のきまりや申し合わせは自分の好き嫌いに関わらず守るべきものである。 228 159 20 2

13 掃除当番や日直等の仕事はきちんとできている。 278 119 13 2

14 学校のきまりや申し合わせ（係・当番・服装・頭髪等）は守れている。 249 136 18 5

15 先生の指示や指導に素直に従っている。 248 141 21 2

16 先生の指示や指導（生活面、人権・命の大切さ等）は適切に繰り返しなされている。 244 148 15 1

18 授業に集中し、ノートもきちんととっている。 221 157 22 8

19 提出物は期限までにきちんと出している。 189 144 59 15

20 家庭学習の時間（塾や図書館での自主学習を含む）を十分に確保している。 164 127 78 41

21 各教科の授業内容はほぼ理解できている。 97 185 93 26

23 進路について真剣に考えている。 162 144 72 28

４・・・ とてもそう思う

３・・・ そう思う

２・・・ あまりそう思わない

１・・・ 全くそう思わない

番号

555350
「５」で評価２～１と回答した人について質問します。
自力で解決できない場合、どうしていますか？A～Dの記号で回答してください。
A.　まず、友達に相談する。　B.　まず、家族に相談する。　C.まず、先生に相談する。　D.その他

6

生徒アンケート

17

22
「21」で評価２～１と回答した人について質問します。
授業内容が十分に理解出来ない原因は何だと思いますか?A～Dの記号で回答してください。
A.　授業に向かう態度　　B.家庭学習の不足　　C.　教科担任の説明が不十分　　D.　その他

39 66

12

評　　  価  　　項  　　目

11 4

21 9

令和５年度　高積中学校をよりよくするアンケート集計表（生徒用）

[16」で評価２～１と回答した人について質問します。先生の指導のどの部分を不十分だと思いますか？
A～Dの記号で回答して下さい。
A.　生活面（服装・頭髪）　B.　生活面（遅刻、言葉遣い等）　C.　人権・命の大切さ（いじめ等）　D.　その他

生徒

2

66%

30%

4% 0%

1. 学校生活は、おおむね楽しい。

4

3
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84%

12%
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2. 学校生活の中で何が一番楽し

いと感じていますか。

各教科の学習

友達との語らい

部活動

その他

70%

26%

4% 0%

3. 友達との関係はおおむね良好

です。
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46%
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5%

4. 友達が困っているとき声を掛

け、相談に乗っている。
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25%

47%

18%

10%

5. 悩み事やトラブルが起こったと

き、自力で解決している。
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47%
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4%

6. 「５」で評価２～１と回答した人について質問します。

自力で解決できない場合、どうしていますか？A～Dの記号

で回答してください。

友達に相談

家族に相談

先生に相談

その他

40%

34%

15%

11%

7. 友達には素直に悩み事を相談

できる。
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1

42%

35%

13%

10%

8. 家族には素直に悩み事を相談

できる。
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2

1

25%

36%

23%

16%

9. 先生には素直に悩み事を相談

できる。
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1

39%

49%

9%

3%

10. 友達に嫌な思いをさせていな

い。
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38%

11%
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11. 積極的にあいさつをしてい

る。
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1

56%39%

5% 0%

12. 学校や社会のきまりや申し合わせは自分の好

き嫌いに関わらず守るべきものである。

4

3

2

1 67%

29%

3% 1%

13. 掃除当番や日直等の仕事は

きちんとできている。

4

3

2

1 61%

33%

5% 1%

14. 学校のきまりや申し合わせ

（係・当番・服装・頭髪等）は守れ

ている。

4

3

2

1
60%
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15. 先生の指示や指導に素直に

従っている。
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3
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60%

36%

4% 0%

16. 先生の指示や指導（生活面、人権・命の大切さ

等）は適切に繰り返しなされている。
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17. [16」で評価２～１と回答した人について質問し

ます。先生の指導のどの部分を不十分だと思いま

すか？

服装・頭髪

遅刻・言葉遣い

人権・命の大切

さ

その他

54%
39%

5% 2%

18. 授業に集中し、ノートもきちん

ととっている。

4

3

2

1

46%

35%

15%
4%

19. 提出物は期限までにきちんと

出している。

4
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1

40%
31%

19%

10%

20. 家庭学習の時間（塾や図書館

での自主学習を含む）を十分に

確保している。

4

3

2

1

24%

46%

23%

7%

21. 各教科の授業内容はほぼ理

解できている。

4

3

2

1

29%

49%

15%

7%

22. 「21」で評価２～１と回答した人について質問します。

授業内容が十分に理解出来ない原因は何だと思いますか?

授業に向かう態

度

家庭学習の不足

教科担任の説明

不足

その他

40%

35%

18%

7%

23. 進路について真剣に考えてい

る。

4

3

2

1



番号 その他の回答（１年生）

6

・遠距離の友だち

17 ・廊下で上着を着てもいいと思う。寒いし、風邪ひくから。

22

・内容が難しすぎる。
・頭に内容が入ってこない。
・何回か振り返りをしないとわからない。
・

１年生

学
校
施
設
・
そ
の
他

学
校
生
活

・トイレに集まって話すのは迷惑だからやめさせた方がいいと思う。
・みんなが仲良くなる。
・生徒の意見も聞き、みんなで助け合う。
・服装、頭髪をしっかりする。
・あいさつを積極的にする。

・苦手なことでも、積極的に行動する。
・部活動の休みを定期的につくる。

・お花を植える。
・ペットを飼う。
・放課後も残って勉強できるようにしてほしいです。
・自習室を作ってください。
・授業が始まってすぐにトイレに行ったり、20～30分経ってから戻ってくる
生徒は大体同じ人なので、何か対策を取った方がいいと思います。ま
た、授業中にスマホを触っている人がいることや１階のトイレの鏡を使っ
てずっと髪を整えている人はとても迷惑でありなんとかしてほしいです。

校
則
に
関
し
て

・冬の時、廊下や移動教室に移動するとき、上着を着たらダメな理由を
聞きたいです。
・靴の色や服装等の校則をゆるくしてほしい。

・中着の色をなんでもOKにすること。
・頭髪、服装厳しすぎる気がする。前髪とか別に良くないかな…と。
・防寒着、廊下でOKにしてほしい。

・廊下で上着を着てはいけないという決まりは良くないと思う。

その他の回答（２年生）

高積中学校をよりよくするために必要なこと等、前向きな意見があれば書いてください

２年生 ３年生

その他の回答（３年生）


